



最佳操控表现车型  
候选车型

# Mazda6睿翼



近日，数家国外权威的汽车媒体对 Mazda6 睿翼的操控性做出了高度评价。底特律新闻底特律自由新闻社认为，“毫无疑问，第二代 Mazda6 是同级别中操控性最佳的前驱车型之一，第二代 Mazda6 在弯道中的响应速率和精确性可以与顶尖的运动型轿车媲美。”

而《新车试驾》(New Car Test Drive) 将操控性视为第二代 Mazda6 最重要的优势之一。该杂志评价，“第二代 Mazda6 在高速公路巡航的平稳和安静绝不逊色于任何同级对手，而它在急弯道路上平顺表现和可与跑车媲美的操控感体现了它与竞争车型之间的巨大差距。”

正如两家权威媒体所评价，第二代 Mazda6—睿翼操控性方面进一步提升，达到了“人车合一”的极致境界。

Mazda6 睿翼采用全新高端产品平台，车身长宽较第一代 Mazda6 分别增长 85mm 和 15mm，轴距加长 50mm，车内空间尤其是后座空间显著提升。而空间进化的同时，Mazda6 睿翼的操控性完全没有丝毫损失，而是进一步得以加强。

Mazda6 睿翼在操控领域的开发理念是“人车一体，灵性共通”，追求精准响应的转向性能、操控性能以及刹车性能。MAZDA 首席设计师佐藤洋一表示，Mazda6 睿翼拥有杰出的运动性能，以至于驾驶者会

想象自己成为一个经过高级训练的运动选手。

第一代 Mazda6 的底盘以硬朗著称，素有“弯道王”的美誉。Mazda6 睿翼则更加扎实、稳定，国内外媒体经常评价为“日系宝马”或“弯道王中王”。即使以较快的速度过弯，车身也仅是轻微侧倾，没有多余的晃动；同时，由于采用了最新的 EPAS (电动助力转向系统)，可以针对不同车速提供相应的助力，因此方向盘对车轮的控制从容，充分的侧向支撑给驾驶者带来大胆加速的信心；Mazda6 睿翼的刹车与油门也调校得非常协调，让拐弯过程顺畅自如；以高速通过急弯，侧向力突破轮胎的抓地极限时，DSC (动态稳定控制系统) 也将即时启动。

让人意外的是，Mazda6 睿翼还配备了 MAZDA 旗舰跑车 RX-8 上所具有的换挡拨片。拨片式换挡反应敏捷，换挡延迟现象极小，为驾驶者带来更加畅快淋漓的驾驶乐趣，令人有一种驾驭顶级跑车的错觉。

值得注意的是，在与操控息息相关的制动性能方面，Mazda6 睿翼也同样出众。大口径盘式制动器，辅以 ABS 和 EBD，Mazda6 睿翼在由 100Km/h 到静止的制动过程中响应迅速，车头无丝毫“点头”现象，制动效率之高、车身结构之稳固，可以说同级车中无出其右。

进。福克斯对方向的掌控很到位，出色的路感更增加了驾驶的乐趣与信心，过弯时悬架给予车身足够的支撑力，很好地控制了侧倾程度，略微偏硬的悬架虽然没能最大化地满足舒适性要求，但却能带来很多操控乐趣，充分体现出新款两厢福克斯对噪声的抑制亦有所改

## 长安福特福克斯

2009款福克斯依然沿用了老款福克斯的 4 缸汽油发动机，功率、扭矩丝毫不变，运动型车型采用的是 5 挡手动变速器。起步阶段，发动机反应比较灵敏，动力输出平顺而温和，随着转速的升高，动力源源不断，新款福克斯对噪声的抑制亦有所改

## 别克新君威

别克新一代君威基于通用汽车全球最新中级车平台打造。全球领先科技赋予新一代君威高速稳定扎实、操控精准随心、乘坐舒适宁静的高品质驾驶体验。在国人心中，老款君威已经成为一款商务中高级车典范。舒适华贵、从容不迫是别克品牌的传统 DNA，而新一代君威在传承了别克品牌传统 DNA 的基础上，加入了驾驭操控、时

尚外观等年轻化的新品牌元素。此外，动力强大的新君威 2.0T 在同级车中难逢对手，其搭载的 2.0T 直喷涡轮增压发动机堪称发动机领域的王者。称得上是目前中国市场升功率最强劲的涡轮增压发动机。更惊人的是它在中、低速状态下几乎察觉不到涡轮迟滞，在动力、燃油经济性、宁静性上，全面超越国内同级别涡轮增压发动机。

## 东风悦达起亚福瑞迪

作为东风悦达起亚 2009 年的重磅之作，Forte 福瑞迪是在起亚最新全球战略车型 Forte 的基础上，根据中国消费者的审美观念和使用需求，对外观和性能等进行一系列创新和研发的一款中级车。动感的外形、简约的内饰配合以强劲的动力，福瑞迪给人不同以往的韩系车体验。Forte 福瑞迪搭载了起亚最新技术结晶——

## 东风标致 207

207 两厢的外观时尚十足：张力十足的狮眼大灯，醒目、突出的狮子 LOGO 以及标志性的的大进气格栅，再加上流畅、舒展的整车线条。前脸炫目、惹眼，整车却又柔和、流畅。黑色与米色双色搭配的内饰使得车厢内部空间感大大提升，给人宁静而舒适之感。车内设

## 北京现代 i30

i30 是现代汽车在欧洲设计，并在欧洲市场取得成功的全新车型，整体设计时尚、活力、动感，带有原汁原味的欧版风格，是来自欧洲的时尚 icon，代表了两厢车的新风尚。i30 最大的优势在于其宽敞的内部空间，2650mm 的轴距为目前同级别车型最长轴距，这使得 i30 车内的乘坐空间甚为宽敞。作为针对欧洲市场开发的安全性能、高品质的内饰和精准的定位，i30 成为了北京现代在 A 级车市场上的又一利器。

## 长安福特新嘉年华

新嘉年华具有让年轻消费者触手可及的入门级价格。饱满的表面、动感的线条与大胆的造型，勾勒出新嘉年华精巧活力的外形，显示出强烈的运动感和自信。上扬的前大灯、宽阔低矮的梯形进气格栅，轮眉的上面动感的弧线环绕车体两侧，动感设计全方位的运用令新嘉年华产生了惊艳的视觉效果，传递出车主年轻时尚的个性



最时尚车型  
候选车型

# 新乐驰



南京长菱 4S 店喜迎 2 周年店庆，为感恩回馈广大客户，特推出购乐驰钜惠 8880 元活动，同时呼朋唤友驾乐驰活动也已正式启动。2009 年南京长菱销量一路飘红，创下非凡业绩，而雪佛兰新乐驰升级动力、丰富配置及法拉利设计师倾情打造的时尚外观，吸引了大量消费者前来订车，销量火爆异常。

### 动力强劲油耗低 新乐驰发动机完美升级

在原有 0.8L 和 1.0L 排量基础上，新乐驰推出了全新 1.2L 排量车型，排放达到了国 IV 标准，装配全新设计优化的 1.2L P-TEC 发动机，拥有 63kW 的最大功率，108Nm 的最大扭矩，升功率达到 52.2kW/L，在小排量发动机中位居前列。

这款明星 1.2L 发动机的升功率高于同级别任一车型，这也意味着这款小车同时拥有着同级别车型最佳的油耗表现，综合工况油耗测出的结果仅 5.7L/百公里。在目前国内微车领域，新乐驰的动力、价格、油耗三者的综合优

### 势无与伦比。

#### 配置高档 内饰精美

新乐驰 1.2 升时尚型拥有四门电动窗、副驾驶侧电动后视镜、倒车雷达、ABS、安全气囊、自动落锁、CD 音响以及外接音源等，配置丰富。并且，新乐驰内饰颜色深浅搭配，运动感十足；座椅用料高档，明显高于同档车型；中控台布局简洁，功能区域的划分非常合理。

新乐驰还有很多人性化设计，像左侧后视镜为手动调节，右侧后视镜则是电动方式；三环式仪表盘采用的是蓝色背光等，均可满足消费者潜在需求。

法拉利设计师完美之作  
新乐驰外观空间俱佳

新乐驰外观时尚靓丽，由法拉利的设计者——意大利顶级设计师乔治亚罗亲自为其雕琢研磨，圆润的车身造型、俏皮的圆眼大灯令人印象深刻；车头曲线进一步完美，全新的斜面式厢体设计，将广角前挡风玻璃与发动机盖连成一面，形成独特的流线型外观。

乐驰的三围尺寸为长 3545mm，宽 1495mm，高 1523mm，轴距 2340mm，是标准的微车身材，但得益于较高的车身高度和内部空间充分利用，大个子消费者坐进去也较为从容。在后备箱体积方面，乐驰更可容纳大量外出物品，令您轻松享受旅游生活。

### 2 周年庆典 双重礼遇等您来拿

在南京长菱 4S 店 2 周年之际，特送出双重礼遇：在 11 月 25 日至 11 月 31 日之间，提供新车抢购——限量 10 台雪佛兰乐驰让利 8880 元，数量有限，先到先得！惊爆的让利幅度，只为喜爱雪佛兰乐驰的朋友能畅享乐驰新生活！

11 月 17 日至 11 月 30 日，凡成功邀请好友参加预约试驾，就有机会获得耐克时尚背包！邀请越多，中奖几率越高！好友到店试驾后还可赢取 MP3 播放器、上网笔记本等精彩大礼。试驾享豪礼，邀上您的好友一起来南京长菱试驾爱车吧！